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Si tiene preguntas respecto a las 
características, funcionamiento, rendimiento, 
partes, accesorios 

o servicio técnico, llame al:

01 (81) 8329-2100
o visite nuestro sitio web en…

www.whirlpool.mx/servicio 
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SEGURIDAD DEL PURIFICADOR DE AIRE 
Su seguridad y la seguridad de los demás son muy importantes. 

Hemos incluido muchos mensajes importantes de seguridad en este manual y en su electrodoméstico. 
Lea y obedezca siempre todos los mensajes de seguridad. 

Este es el símbolo de advertencia de seguridad. 
Este símbolo le llama la atención sobre peligros potenciales que pueden ocasionar la 
muerte o una lesión a usted y a los demás. 
Todos los mensajes de seguridad irán a continuación del símbolo de advertencia de 
seguridad y de la palabra “PELIGRO” o “ADVERTENCIA”. Estas palabras significan: 

Si no sigue las instrucciones de inmediato, 
usted puede morir o sufrir una lesión grave.

Si no sigue las instrucciones, usted puede 
morir o sufrir una lesión grave. 

Todos los mensajes de seguridad le dirán el peligro potencial, le dirán cómo reducir las posibilidades de sufrir 
una lesión y lo que puede suceder si no se siguen las instrucciones. 

INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD 
 ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de incendio, choque eléctrico o lesiones personales al usar su purificador de aire,
siga estas precauciones básicas: 

• Este aparato no se destina para utilizarse por personas
(incluyendo niños) cuyas capacidades físicas,
sensoriales o mentales sean diferentes o estén
reducidas, o carezcan de experiencia o conocimiento, a
menos que dichas personas reciban una supervisión o
capacitación para el funcionamiento del aparato por
una persona responsable de su seguridad.

• Los niños deben supervisarse para asegurar que ellos
no empleen los aparatos como juguete.

• Es peligroso para la salud estar directamente expuesto
al flujo de aire durante un tiempo prolongado.

• Impida que el flujo de aire alcance los aparatos de
cocina y los quemadores de gas. 

• No repare el aparato usted mismo. Si lo hace de
manera incorrecta, puede provocar descargas
eléctricas y otros problemas.

• Si el cordón de alimentación es dañado, éste debe
substituirse por el fabricante, por su agente de servicio
autorizado o personal calificado con el fin de evitar un
peligro.

• La conexión de toma a tierra es esencial en el
tomacorriente. Es responsabilidad del usuario que
un técnico especializado conecte el aparato a tierra
de acuerdo con la legislación local.

• No toque los botones de funcionamiento con las
manos mojadas.

• No coloque objetos sobre la unidad.

• Utilice un suministro de energía correcto, de acuerdo
con los requisitos indicados en la placa de datos
técnicos, de lo contrario, pueden producirse fallos y
riesgos graves o incendio.

• En ningún caso introduzca varas u objetos similares
en la unidad. Dado que el ventilador gira a alta 
velocidad, esto podría ocasionar lesiones. 

• Si se produce un fallo de funcionamiento, apague el
aparato antes de interrumpir la alimentación
eléctrica.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD 

PELIGRO
ADVERTENCIA
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Precauciones para su uso

A ADVERTENCIA 

@) I 
: 

1 0 !(S)
No mojar 1 

I 

1 
1 Apague el purificador de aire I 

I 
I 
I 

I 
I 
. 

• Esto puede causar daño de 
choque electrico o incluso
 la muerte • Sostenga la manija

A.PRECAUCION

(S) ® 
!Prohibido¡

Corto circuito puede 
ocurrirle al purificador de 
aire o incluso riesgo de 
fuego

--------------

(S) 
 

0 
Por ejemplo, una ruptura o 
daño puede ocurrir al 
purificador de aire si se 
encuentra en una cocina.

I 

Jalar el cordón directamente 
puede causar un corto 
circuito o dañar el cable de 
alimentación,o resultar en 
un chock eléctrico o riesgo 
de fuego.

El purificador de aire no deberá 
usarse como un ventilador. 

Precaución

En uno de los siguientes casos, Apague el producto inmediatamente. 
Si el interruptor no funciona. 
Si el interruptor se liberó o el fusible se quemó. 
Si el cable de alimentación o la clavija están muy calientes. 
Si huele a quemado,escucha sonidos raros o vibraciones.  
si hay otras anomalias o mal funcionamiento.

• Esto puede causar daño a las 
partes internas,choque eléctrico o 
fuego

® 
Esto puede causar fuego 

--------------

Residuos químicos 
pueden acumularse en el 
producto y pueden 
liberarse en la salida de 
aire y puede ser 
peligroso para la salud. 

• Despues de usar un  pesticida, 
el cuarto deberá ventilarse 
apropiadamente antes de 
usar el purificador

0 
 

De otra manera el 
monóxido de carbono 
podría envenenarlo 

Si el cable eléctrico de este producto se daña, Usted deberá contactar al Servicio Técnico de whirlpool o a un

técnico calificado para reemplazar el cable de conexión eléctrica para evitar cuaquier peligro eléctrico.

I 
I 

NO utilice este 
purificador de aire en 
lugares propensos a 
humedad,u otros lugares 
donde el producto 
puede mojarse como el 
baño

Mantenga el 
producto
fuera de 
flama

No permita que 
substancias volátiles o 
combustibles como el 
incienso o el tabaco 
entren en el producto

Cuando desenchufe el 
purificador, hágalo 
desde la clavija en vez 
del cordón

NO use solventes como 
el benceno thinner etc. 
para limpiar el 
purificador de aire, 
mantenga el producto 
alejado de los 
insecticidas en aerosol

El purificador de aire 
puede dañarse o 
romperse y un corto 
circuito puede ocurrir o 
incluso riesgo de fuego 

NO utilice este 
purificador de aire en 
lugares donde existan 
partículas de grasa.

NO utilice este 
purificador de aire en 
interiores cuando se 
encuentre fumigando 

Si se utliza este producto 
con un calentador 
ambiental asegúrese de 
tener el cuarto bien 
ventilado

NO mojar

Al mover  el aparato

no utilizar el aparato de 
cabeza 

!PROHIBIDO¡

!Prohibido¡

!Prohibido¡
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Precauciones para su uso

&PRECAUCIÓN 

• Este producto esta diseñado para interiores evite utilizarlo en exteriores.

• Este producto deberá ser colocado en una superficie seca y horizontal para su uso.
• No Bloquear la salida o entrada de aire mientras el producto esté en uso.

• Este producto no es un substituto de un ventilador , aspiradora o campana de cocina.
• Si la calidad de aire es pobre (ejemplo si hay olor a humo, Decoración nueva, etc.), Es altamente

recomendable abrir la ventana mientras se usa este producto para obtener mejores resultados.

• La distancia entre obstáculos para todos los lados del producto en uso deberá ser de más de  30CM
respectivamente.

• No remueva la cubierta frontal del producto al estar funcionando, pues puede ocasionar que el

suministro de corriente se corte y hacerle un daño innecesario al producto.

• Si necesita remover la cubierta frontal para el mantenimiento de los filtros, Apague el equipo y

desconecte el cable primero.

• No coloque el producto en los
siguientes lugares:

• Cerca de las paredes, cortinas o
otros objetos suaves. (Esto puede
bloquear la entrada o salida del aire
y evitar la recirculación.)

• Lugares con luz directa. {periodos
prolongados de luz directa pueden
causar deformación y decoloración y
afectar la vida del producto.)

• Cerca de TV, hornos de microondas
y otros objetos que puedan producir
campos magnéticos (estos pueden
ocasionar mal funcionamiento y
ruido.)

• La salida de aire se coloca hacia los
muebles u otros elementos
(inclinada para evitar derrames al
interior del producto.)
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Evite luz directa

Evite distancia 
menor a 30cm

Evite bloquear
la salida 

Evite bloquear
 el aparato
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Partes pincipales

Estructura
principal

Filtro Compuesto

Entrada de aire
 (frontal )

Sensor 

Salida de aire

Entradas de aire
 (por ambos lados) 

Filtros

Filtro Compuesto( 1 pieza) Pre-Filtro (1pieza) 

Los siquientes accesorios han sido colocados en el producto. Remuévalos del producto y 
asegúrese de quitar las bolsas plasticas de empaque antes de usar el producto. 

Cubierta
Frontal

soporte
magnético

Prefiltro

Panel de 
controles 

Manija
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Preparación antes de usar el producto

1.Abra la cubierta frontal
CD Sujete y jale la parte baja de la cubierta 
frontal hacia adelante.
® Alce la cubierta.

3.Saque los filtros de la bolsa de empaque.

Bolsa de empaque

2.Remueva el pre-filtro y el filtro compuesto 
CD Remueva el prefiltro.
® Remueva el filtro compuesto.

4.Coloque el filtro compuesto dentro del producto.

5. Instale el pre filtro
coloque los bordes en el perimetro del equipo e 
inserte las cejillas en las entradas del producto

6. Instale la cubierta exterior
CD Coloque la cubierta frontal (tres) cejillas del cuerpo
principal del equipo.
® Coloque la parte inferior de la cubierta principal en los
soportes magnéticos.

6 

Filtro



WhftJjlool 

7 

Notificaciones para su uso

Modo de operación automático 

En este Modo, el producto seleccionará un razonable estado de operación de acuerdo al grado de contaminación 
que se tenga en el cuarto.

Indicador de calidad 

Humo de cigarrillos, pesticidas, cosméticos, olores de cocina y cambios rápidos en la temperatura y humedad 
afectarán el indicador de estado. 

Nivel de contaminación
del aire Limpio Contaminado

Color indicado Azul Amarillo Rojo 

Volumen de aire Bajo Medio Alto 

Seguro 

Cuando presione el botón seguro para niños por 3 segundos, Los indicadores correspondientes quedarán iluminados y
el producto entrará en modo de proteccion para niños.. Posterior a esto no habrá ninguna respuesta a cuando se 
presionen los botones.  Cuando el botón de protección para niños se presione nuevamente , el indicador
correspondiente  se apagará y el seguro de protección para niños se detendrá. El producto entrará en el modo de 
operación Normal.

Reinicio de filtro 

Cuando el filtro requiera ser reemplazado, el indicador de reinicio del filtro se iluminará y parpadeará,y la velocidad del
aire operará a velocidad media. Después de reemplazar el filtro,  el usuario solo necesita presionar y mantener el botón 
del filtro por 5 segundos, y el indicador del filtro se apagará y el producto entrará en una operación Normal. Si el
usuario opera el producto normalmente, el indicador del filtro no enciende y parpadea. Después de cambiar el filtro, 
mantenga presionado el boton de reinicio del filtro por tres segundos. Libere el botón despues de escuchar el tono 
rápido y el contador del tiempo del filtro continuará.
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Panel de control

Panel indicador e instrucciones de operación. 

Encendido/Apagado Temporizador Modo sueño
Velocidad del 

ventilador
Reinicio de filtro

seguro de protección 

para niños

1 2 4 8 AUTO HIGH MID LOW 

©) �. @) @ @ 8 
POWER TIMER SLEEP FAN SPEED FILTER RESET CHILD LOCK 

Encendido 

Conecte el equipo al tomacorriente.
• Cuando el producto se conecte a la corriente eléctrica por primera vez, El equipo entrará en modo

inactivo después de emitir un pitido. Ninguno de los indicadores se encenderán en este momento.

Operación 

Presione el botón de encendido

Child Replace Timer 
Ladt FIiter 

Auto Sleep Air Quality 

• Presione el botón de encendido en el estado inactivo y los indicadores de funcionamiento se encenderán.
• Cuando el indicador de color de la calidad del aire se cicle deacuerdo a la deteccion del aire mientras la operacion 

automática esté inactiva, el producto entrará en modo de operación automática.

• Después de aproximadamente 5 minutos, el indicador de color de la calidad del aire cambiará al correspondiente

color de acuerdo a la calidad del aire detectado.

Cambio de modo

• El modo de operación puede ser cambiado entre Automático, Alto, Medio y Bajo. Cuando las funciones
se habiliten los correspondientes indicadores se encenderán.

• Utilizando el modo Automático (auto) puede alcanzar la purificacion de aire bajo circunstancias generales

Apagado 

Presione el boton de encendido /apagado
• El producto dejará de operar y entrará en modo inactivo. Todos los indicadores se

apagarán. 

8
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Modo de operación

Cuando haga la limpieza. puede escoger el 
modo de operacion de alta velocidad 

Instrucciones para su uso

0 0 0 0 

Operación Automática FAN SPEED 
Cuando lo encienda,el producto entrará en modo 
Automático. Usted puede también cambiar la 
máquina a este modo presionando el botón de 
operación. 

0 0 0 0 

Operación Manual FAN SPEED 

Cuando usted necesite  utilizar por un periodo de 
tiempo largo el producto, usted puede cambiar 
manualmente la operación deseada presionando el 
botón de modo de operación. 

2 4 8 
0 0 0 0 

©. 

Timer TIMER 

• Presione el botón timer y usted puede 
establecer el tiempo de la máquina. Cuando el 
tiempo que se estableció expire el equipo se 
apagará automáticamente.

r 1 Hora ... 2 Horas _.. 4 Horas ., 8 Horas_.. Continuo 7 

0 

® 
Modo Sueño SLEEP 

• Modo Sleep para dormir: Si el purificador de
aire esta conectado pero no encendido, puede 
entrar en modo sueño ¢ El purificador de aire operará silenciosamente a 

una velocidad baja y el indicador de la 
cubierta frontal se apagará (POWER), 
el indicador del botón Sleep se encenderá. 
Este modo esta establecido para un tiempo 
de 8 Horas y posterior a este tiempo se apagará.
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Mantenimiento

-------------- --------, 

: & ADVERTENCIA 

.. _________ _ - - ..

Asegúrese de desconectar el aparato de la 

terminal eléctrica antes de limpiarlo. 

• No utilice los detergentes mostrados a la derecha
• Cuando utilice un limpiador químico, Por favor ponga

atención a las precauciones por usar ese quimico limpiador.
• No opere este producto si el filtro está removido. (si el polvo

entra el producto , puede ocasionar mal funcionamiento y el 
efecto de la purificación de aire no se realizará.)    

Cuerpo Principal 

• Porfavor use la aspiradora para limpiar el polvo de
la entrada y salida de aire. 

• Finalmente,use un paño suave, Tela seca para
limpiar la superficie del cuerpo principal.   

Pre-filtro 

• Limpie la superficie con una aspiradora. 
• Puede ser con agua limpia y después secarlo antes

de colocarlo en el purificador de aire.   

Filtro compuesto 

• Limpie el polvo de la superficie con una 
aspiradora. 

• La parte posterior no requiere 
mantenimiento. 

• No puede ser limpiada.

10 

polvo

detergente
 alcalino

BENCENO

ALCO
HO

L

THINNER

(Superficie azul 

es frágil manéjelo 

con cuidado

Mójelo y límpielo conagua 
limpia 

Evitar que se esparza 
por todo el piso

Boquilla con 
cepillo ó boquilla 
con ranuras 
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Reemplazo de Filtro
Criterio de reemplazo de filtro (los accesorios se venden por separado)

Nombre del accesorio Ciclo de reemplazo 

Pre-Filtro No requiere reemplazo
Filtro Compuesto Aprox. Una vez al año

Dependiendo del uso en sitio y de la situación actual (como familias fumadoras).el reemplazo del filtro El 
ciclo puede ser más corto,generalmente cuando el efecto no es bueno, porfavor reemplácelo rápidamente 
Vea la página 6 del manual para método de reemplazo del filtro
Después de reemplazar el filtro.Reinicie el contador de filtro
Deseche el filtro usado como basura no combustible

Cuando el producto no se  use por un largo tiempo 
Desenchufe el cable.
Limpie el equipo
Coloque el equipo en la bolsa de empaque. Coloque la bolsa en la caja de cartón,coloque la caja en 
un lugar seco 

Especificaciones

Modelo WAP1038Q

Voltaje / frecuencia
Potencia

Peso neto
Ruido
Medidas 353 mm(ancho) x 202 mm (profundidad) x 612 mm (alto)

Nivel de potencia de sonido maximo 61dB(A)

11
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Listado de partes 

/ 
No Nombre Cantidad Anotaciones

1 Estructura principal 1 

2 1 

3 

Manual 

Hoja de garantía 1 

4 Pre-filtro 1 

5 Filtro Compuesto 1 

Empacado dentro del producto

Empacado dentro del producto
'-

Guia de resolución de problemas 

Cuando el equipo no funciones apropiadamente, confirme la siquiente lista de resolución

de problemas primero.Si el equipo sigue sin funcionar adecuadamente, desenchufe el

cable y llame a Servicio Técnico para su servicio.

Problema 

El producto no opera.

Salida de aire bajo.

El aparato tiene un olor 
incómodo. 

El aire se purifica poco. 

El indicador del purificador 
esta parpadeando. 

Revisar el método/Solución 

¿Está el cable de conexión eléctrica enchufado?

¿Se encuentran los filtros limpios? (vea la página 9)
Si el problema sigue sin eliminarse despúes que los filtros se
hayan limpiado, por favor reemplace los filtros.

¿La cubierta frotal y los filtros están limpios? (vea la página 9), Si el 
problema no puede ser eliminado o después que los filtros se
hayan limpiado, por favor reemplace los filtros.

(Este producto no puede eliminar monóxido de carbono como una

substancia peligrosa, por ejemplo el humo de los cigarros) 

¿Si el filtro compuesto está Limpio? (Vea la página 9)
Si el problema sigue sin ser eliminado después que los filtros se
hayan limpiado, por favor reemplace los filtros. 

Cuando el aparato no funciona apropiadamente,por favor 
desenchúfelo y contacte a Servicio Técnico.

*Dentro de 10 minutos después que el producto se haya encendido 
por primera vez, si el indicador indica color rojo, quiere decir que el 
sensor se está calentando antes de pensar que algo se haya roto.

12 
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Diagrama Eléctrico
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 J
u

a
n
: 

1
+

7
8

7
+

9
9

9
-7

4
0
0
 C

u
s
to

m
e
r 

s
e
rv

ic
e
 h

o
u
rs

: 
P

le
a
s
e
 c

a
ll 

M
o
n
d

a
y
 t

h
ro

u
g

h
 F

ri
d

a
y
 f

ro
m

 8
:0

0
 a

.m
. 
to

 5
:0

0
 p

.m
. 

E
-m

a
il:

 c
o
n
ta

c
to

p
u

e
rt

o
ri
c
o
@

w
h
ir
lp

o
o
l.
c
o
m

 -
 V

is
it
 o

u
r 

w
e
b
s
it
e
s
: 

w
w

w
.w

h
ir

lp
o
o
l.
c
o
m

 a
n

d
 w

w
w

.k
it
c
h

e
n

a
id

.c
o
m

 

 

 
D

o
c
u

m
e

n
to

 d
e

 I
d

e
n

ti
d

a
d

 D
ir

e
c

c
ió

n
/T

e
lé

fo
n

o
 

Id
e

n
ti

ty
 P

ro
d

u
c
t:

 

S
U

G
E

R
E

N
C

IA
: 

L
o
 i

n
v
it
a
m

o
s
 
a
 r

e
g

is
tr

a
r 

s
u
 p

ro
d

u
c
to

 
a
 t

ra
v
é
s
 d

e
 
n
u

e
s
tr

o
 C

e
n

tr
o
 
d

e
 
A

te
n
c
ió

n
 
a
l 

C
lie

n
te

 
e
n
 c

a
d

a
 p

a
ís

, 
s

e
 

e
n
c
u

e
n

tr
a
n
 s

e
ñ

a
la

d
o
s
 e

n
 e

l 
p

u
n

to
 6

 d
e
l 
p

re
s
e
n
te

 C
e
rt

if
ic

a
d

o
 d

e
 G

a
ra

n
tí

a
. 

 
1
. 

F
a
b

ri
c

a
n

te
/I

m
p

o
rt

a
d

o
r/

C
o

m
e
rc

ia
li
z
a
d

o
r/

G
a
ra

n
te

: 

A
 l
o
s
 e

fe
c
to

s
 d

e
l 
p
re

s
e
n
te

 C
e
rt

if
ic

a
d

o
 d

e
 G

a
ra

n
tí

a
, 
re

v
e
s
ti
rá

 e
l 
c
a
rá

c
te

r 
d

e
 G

a
ra

n
te

 r
e
s
p

e
c
to

 d
e
 l
o
s
 p

ro
d

u
c
to

s
 g

a
ra

n
ti
z
a
d

o
s
: 
E

n
  

A
rg

e
n
ti
n

a
: 
 W

h
ir
lp

o
o
l 
 A

rg
e
n
ti
n

a
  
S

.R
.L

.;
  

e
n

  
C

h
ile

: 
 W

h
ir
lp

o
o
l 
 C

h
il
e
  

L
td

a
.;

  
e
n
  

C
o
lo

m
b

ia
: 
 W

h
ir
lp

o
o
l 
C

o
lo

m
b
ia

 S
.A

.S
.;

 e
n

 

E
c
u

a
d

o
r:

  
W

h
ir
lp

o
o
l 
 E

c
u

a
d

o
r 

 S
.A

.;
  

e
n
  

E
l 
 S

a
lv

a
d

o
r:

 W
h
ir
lp

o
o
l 
E

l 
S

a
lv

a
d

o
r 

S
.A

. 
d

e
 C

.V
.;
 e

n
 G

u
a
te

m
a
la

: 
W

h
ir
lp

o
o
l G

u
a
te

m
a
la

 

S
.A

.;
 e

n
 P

e
rú

: 
W

h
ir
lp

o
o
l 
P

e
rú

 S
.R

.L
.;

 e
n
 P

u
e
rt

o
 R

ic
o
: 
W

h
ir
lp

o
o
l 
C

o
rp

o
ra

ti
o
n
; 

e
n

 M
é
x
ic

o
: 
W

h
ir
lp

o
o
l 
M

é
x
ic

o
, 
S

. 
d

e
 R

.L
 d

e
 C

.V
. 

E
n
 l
o
s
 p

a
ís

e
s
 m

e
n
c
io

n
a
d

o
s
 e

n
 e

l 
p

á
rr

a
fo

 a
n
te

ri
o
r,

 l
a
 G

a
ra

n
tí

a
 s

e
 l
im

it
a
 s

ó
lo

 a
 l
o
s
 p

ro
d

u
c
to

s
 d

is
tr

ib
u
id

o
s
 y

/o
 c

o
m

e
rc

ia
liz

a
d

o
s
 p

o
r 

la
s
 e

n
ti
d

a
d

e
s
 i
n
d

ic
a
d

a
s
 p

re
c
e
d

e
n
te

m
e
n

te
 e

n
 c

a
d

a
 u

n
o
 d

e
 l
o
s
 p

a
ís

e
s
. 

E
n
 l

o
s
 p

a
ís

e
s
 l

is
ta

d
o
s
 e

n
 e

l 
p
u

n
to

 6
 e

x
c
e
p
tu

a
n

d
o
 A

rg
e
n

ti
n

a
, 

C
h
ile

, 
C

o
lo

m
b
ia

, 
E

c
u

a
d

o
r,

 E
l 
S

a
lv

a
d

o
r,

 G
u

a
te

m
a
la

, 
P

e
rú

, 
P

u
e
rt

o
 

R
ic

o
 y

 M
é
x
ic

o
 e

s
ta

 G
a
ra

n
tí

a
 n

o
 e

s
 v

á
lid

a
 s

in
 la

 f
ir
m

a
 y

 e
l s

e
llo

 d
e
l D

is
tr

ib
u

id
o
r 
c
o
rr

e
s
p

o
n

d
ie

n
te

, 
q

u
ie

n
 a

 l
o
s
 e

fe
c
to

s
 d

e
 l
a
 p

re
s
e
n

te
, 

s
e
rá

 r
e
s
p

o
n
s
a
b

le
 d

ir
e
c
to

 f
re

n
te

 a
l c

o
n
s
u

m
id

o
r 

fi
n

a
l 
y
 p

o
r 

lo
 t

a
n

to
 r

e
v
e

s
ti
rá

 e
l c

a
rá

c
te

r 
d

e
 G

a
ra

n
te

. 

 
2
. 

E
s
p

e
c
if

ic
a
c

io
n

e
s

 t
é

c
n

ic
a
s
, 
c
o

n
d

ic
io

n
e

s
 d

e
 i
n

s
ta

la
c

ió
n

, 
u

s
o

, 
m

a
n

te
n

im
ie

n
to

 y
 r

e
p

a
ra

c
ió

n
: 

L
a
s
 e

s
p

e
c
if
ic

a
c
io

n
e
s
 t

é
c
n
ic

a
s
 p

a
ra

 l
a
 c

o
rr

e
c
ta

 i
n
d
iv

id
u

a
liz

a
c
ió

n
 d

e
l 

p
ro

d
u
c
to

, 
la

s
 n

e
c
e
s
a
ri

a
s
 p

a
ra

 s
u

 c
o
rr

e
c
ta

 i
n
s
ta

la
c
ió

n
 
y
 

fu
n
c
io

n
a
m

ie
n

to
, 

la
s
 c

o
n

d
ic

io
n

e
s
 y

 e
s
p

e
c
if
ic

a
c
io

n
e
s
 d

e
 u

s
o
, 

a
s
í 

c
o
m

o
 l

a
s
 d

e
 s

u
 r

e
p

a
ra

c
ió

n
 c

o
n

 i
n
d

ic
a
c
ió

n
 d

e
l 

lu
g

a
r 

e
n
 q

u
e
 l

a
 

m
is

m
a
 s

e
 h

a
rá

 e
fe

c
ti
v
a
 e

l 
m

o
d

o
 d

e
 h

a
c
e
r 

e
fe

c
ti
v
a
 l

a
 G

a
ra

n
tí

a
 
- 

in
c
lu

y
e
n

d
o
 l

o
s
 c

o
n
ta

c
to

s
 p

a
ra

 l
a
 a

d
q

u
is

ic
ió

n
 o

 c
o
m

p
ra

 d
e

 

re
p

u
e
s
to

s
 
le

g
ít

im
o
s
 
–
 s

e
 
e
n
c
u

e
n
tr

a
n
 
d

e
ta

lla
d

a
s
 
e
n
 
e
l 

p
re

s
e
n
te

 
y
 
e
n
 
e
l 

M
a
n
u

a
l 

d
e
 U

s
o
 d

e
l 

c
u

a
l 

e
s
te

 
d

o
c
u
m

e
n

to
 
e
s
 
p

a
rt

e
 

in
te

g
ra

n
te

. 

L
a
 s

o
lic

it
u
d

 d
e
 c

u
m

p
li
m

ie
n
to

 d
e
 e

s
ta

 G
a
ra

n
tí

a
 s

e
 p

o
d
rá

 e
fe

c
tu

a
r 

d
e
 f

o
rm

a
 p

e
rs

o
n

a
l 
y
/o

 t
e
le

fó
n

ic
a
 y

/o
 p

o
r 

c
o
rr

e
o
 e

le
c
tr

ó
n

ic
o
 a

l 

C
e
n
tr

o
 d

e
 A

te
n
c
ió

n
 a

l 
C

li
e
n
te

 d
e
l 
G

a
ra

n
te

. 

  

D
ir

e
c

c
ió

n
/T

e
lé

fo
n

o
 

A
d

d
re

s
s

 /
 P

h
o

n
e
 n

u
m

b
e
r:

 

M
o

d
e
lo

: 

M
o

d
e
l:

 

 

 
F

e
c

h
a

 d
e

 c
o

m
p

ra
: 

P
u

rc
h

a
s
e
 D

a
te

: 

F
a
c

tu
ra

 N
°:

 

In
v

o
ic

e
 N

u
m

b
e
r:

 

 

 
  

5
. 

W
a
rr

a
n

to
r’

s
 C

u
s
to

m
e
r 

S
e
rv

ic
e
 C

e
n

te
r 

C
o

n
ta

c
t 

in
fo

rm
a
ti

o
n

 

6
. 
In

d
iv

id
u

a
li
z
a

c
ió

n
 d

e
l 

p
ro

d
u

c
to

 g
a
ra

n
ti

z
a

d
o

 /
 I

d
e
n

ti
fi
c
a
ti
o
n
 o

f 
th

e
 w

a
rr

a
n
te

d
 p

ro
d

u
c
t 

N
o

m
b

re
 d

e
l 

c
o

m
p

ra
d

o
r/

b
e
n

e
fi

c
ia

ri
o

 d
e
 I

a
 g

a
ra

n
tí

a
 

N
a
m

e
 o

f 
p

u
rc

h
a
s

e
r/

b
e
n

e
fi

c
ia

ry
 o

f 
w

a
rr

a
n

ty
: 

S
e
ri

e
 N

°:
 

S
e
ri

a
l 
N

u
m

b
e
r:

 

C
iu

d
a
d

 y
 P

a
ís

 d
e
 c

o
m

p
ra

: 

C
it

y
 a

n
d

 C
o

u
n

tr
y

 o
f 
p

u
rc

h
a

s
e
: 

M
a
rc

a
: 

B
ra

n
d

: 

F
e
c

h
a

 d
e

 e
n

tr
e

g
a
: 

D
e
li
v

e
ry

 D
a
te

: 

T
h
e
 w

a
rr

a
n
ty

 g
ra

n
te

d
 t
h
ro

u
g

h
 t
h
is

 C
e
rt

if
ic

a
te

 o
f 
W

a
rr

a
n

ty
 s

h
a
ll 

b
e
 l
e
g

a
lly

 e
n
fo

rc
e
a
b

le
 o

n
ly

 d
u
ri

n
g

 t
h

e
 t

e
rm

 s
ti
p

u
la

te
d

 u
n
d

e
r 

th
e
 l
a
w

. 

In
 t

h
is

 r
e
g

a
rd

, 
it
 s

h
a
ll 

b
e
 c

o
n

v
e
n
ti
o
n

a
l 
in

 r
e
g

a
rd

s
 w

it
h
 a

n
y
 t

e
rm

 g
ra

n
te

d
 b

e
y
o
n

d
 t

h
e
 m

in
im

u
m

 t
e
rm

 r
e
q

u
ir

e
d

 u
n

d
e
r 

th
e
 r

e
g
u

la
ti
o
n
s
 

a
p

p
lic

a
b

le
 i
n

 e
a
c
h
 c

o
u
n

tr
y
. 

 A
n

y
 t

e
c
h
n

ic
a
l 
in

te
rv

e
n
ti
o
n
/s

e
rv

ic
e
/r

e
p

a
ir
 r

e
q

u
e
s
te

d
 b

y
 B

e
n

e
fi
c
ia

ry
/H

o
ld

e
r 

w
it
h

in
 t

h
e
 e

ff
e
c
ti
v
e
 t

e
rm

 o
f 

th
is

 W
a
rr

a
n
ty

 w
h

ic
h
 d

o
e
s
 

n
o
t 

d
e
ri

v
e
 f

ro
m

 f
a
u

lt
s
 i
n

 t
h

e
 q

u
a
lit

y
 a

n
d
 s

u
it
a
b

ili
ty

 o
f 

th
e
 p

ro
d
u
c
t,

 i
n
 a

c
c
o

rd
a
n
c
e
 w

it
h
 t

h
e
 W

a
rr

a
n

ty
 t

e
rm

s
 a

n
d

 s
c
o
p

e
, 
s
h

a
ll 

b
e
 b

o
rn

e
 

b
y
 t

h
e
 B

e
n

e
fi
c
ia

ry
/H

o
ld

e
r 

h
e
re

o
f.

 I
n
 t

h
is

 r
e
g

a
rd

, 
s
e
rv

ic
e
s
 i

n
c
lu

d
in

g
: 

p
re

v
e
n

ti
v
e
 m

a
in

te
n

a
n
c
e
, 

a
d
d

it
io

n
a
l 

in
s
ta

lla
ti
o
n
s
 a

n
d
/o

r 
a
n

y
 

s
im

il
a
r 

s
e
rv

ic
e
s
 
a
s
 
w

e
ll 

a
s
 t

h
o
s
e
 
d

e
ri

v
e
d

 f
ro

m
 t

h
e
 
e
x
c
lu

s
io

n
s
 m

e
n

ti
o
n

e
d
 i

n
 s

e
c
ti
o
n
 4

 
a
b

o
v
e
, 

s
h

a
ll 

b
e
 b

o
rn

e
 b

y
 t

h
e
 W

a
rr

a
n

ty
 

B
e
n

e
fi
c
ia

ry
/H

o
ld

e
r.

 

F
o
r 

C
o
lo

m
b
ia

, 
E

c
u

a
d

o
r,

 E
l 
S

a
lv

a
d

o
r,

 G
u

a
te

m
a
la

, 
P

e
ru

 a
n

d
 P

u
e
rt

o
 R

ic
o
, 
W

a
rr

a
n
to

r 
s
h

a
ll 

p
ro

v
id

e
 s

p
a
re

 p
a
rt

 f
o
r 

a
 

fi
v
e
 (

5
) 

y
e

a
r 

te
rm

 c
o
m

m
e
n
c
in

g
 o

n
 P

ro
d

u
c
t 

p
u
rc

h
a
s
e
 d

a
te

, 
p

ro
v
id

e
d

 n
o
 r

e
g

u
la

ti
o
n
s
 r

e
q
u

ir
e
s
 p

ro
v
is

io
n

 f
o
r 

a
 d

if
fe

re
n
t 

te
rm

--
s
h

o
rt

e
r 

o
r 

lo
n

g
e
r-

-i
n
 w

h
ic

h
 c

a
s
e
 t

h
e
 t

e
rm

 s
ti
p

u
la

te
d
 u

n
d

e
r 

s
u
c
h

 r
e
g
u

la
ti
o
n
 s

h
a
ll 

a
p
p

ly
. 

3
. 
C

o
n

d
ic

io
n

e
s
 d

e
 v

a
li
d

e
z
 d

e
 l

a
 g

a
ra

n
tí

a
, 

p
la

z
o

 d
e
 e

x
te

n
s

ió
n

 y
 d

e
re

c
h

o
s

 d
e

l 
B

e
n

e
fi

c
ia

ri
o

 /
 T

it
u

la
r
 

E
l 
B

e
n

e
fi
c
ia

ri
o
 /

 T
it
u

la
r 

d
e
 l
a
 G

a
ra

n
tí

a
 t
ie

n
e
 d

e
re

c
h

o
 a

 e
x
ig

ir
 a

l 
G

a
ra

n
te

, 
q

u
ie

n
 a

 s
u
 v

e
z
 s

e
 o

b
lig

a
 a

 o
to

rg
a
r 

a
l 
B

e
n

e
fi
c
ia

ri
o
 /

 T
it
u
la

r,
 

e
n

 f
o
rm

a
 g

ra
tu

it
a
 l

a
 m

a
n

o
 d

e
 o

b
ra

 c
a
lif

ic
a
d

a
 y

 p
ie

z
a
s
 d

e
 r

e
p

u
e
s
to

s
 n

e
c
e
s
a
ri

a
s
 p

a
ra

 l
a
 r

e
p

a
ra

c
ió

n
 y

 e
l 

b
u

e
n

 f
u
n
c
io

n
a
m

ie
n
to

 d
e

l 

p
ro

d
u
c
to

 g
a
ra

n
ti
z
a
d

o
 –

 c
u

y
o
 m

o
d

e
lo

 y
 n

ú
m

e
ro

 d
e
 s

e
ri

e
 s

e
 i
n
d

ic
a
n
 a

l 
p
ie

 d
e
l 
p

u
n

to
 5

 d
e
l 
p
re

s
e
n
te

 d
o
c
u

m
e
n
to

 y
/o

 e
n
 l
a
 e

ti
q
u

e
ta

 d
e

l 

p
ro

d
u
c
to

 y
/o

 e
n
 e

l 
M

a
n

u
a
l 
d

e
 U

s
o
 q

u
e
 a

c
o
m

p
a
ñ

a
 a

l 
m

is
m

o
 d

e
l 
c
u

a
l 
e
l 
p
re

s
e
n
te

 C
e
rt

if
ic

a
d

o
 e

s
 p

a
rt

e
 i
n
te

g
ra

n
te

 –
 ,
 s

ie
m

p
re

 q
u

e
 é

s
te

 

d
e
b

a
 s

e
r 
in

te
rv

e
n

id
o
 d

e
b
id

o
 a

 in
c
o
n

v
e
n

ie
n
te

s
 o

 f
a
lla

s
 d

e
 f
u
n
c
io

n
a
m

ie
n

to
 d

e
l m

is
m

o
 o

 d
e
 s

u
s
 c

o
m

p
o
n

e
n
te

s
 e

n
 c

o
n
d

ic
io

n
e
s
 n

o
rm

a
le

s
 

d
e
 u

s
o
. 

E
l t

é
rm

in
o
 d

e
 v

ig
e
n
c
ia

 d
e
 e

s
ta

 G
a
ra

n
tí

a
 e

s
 d

e
 u

n
 (

1
) 

a
ñ

o
 a

 p
a
rt

ir
 d

e
 l
a
 f

e
c
h

a
 d
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 d
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 d
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 c
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c
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 p
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 d
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 d
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c
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 p
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 c
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c
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 d
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 d
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 d
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 l
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 d
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 d
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 d
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 d
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PÓLIZA DE GARANTÍA
Se garantiza este equipo en todas sus piezas, componentes y mano de obra en los términos establecidos en la presente garantía, a partir de la fecha de compra o 
la fecha en que el usuario reciba de conformidad el producto presentando el comprobante respectivo, considerando lo siguiente:

Esta póliza ampara los siguientes modelos: WAP1038Q

CONCEPTOS CUBIERTOS POR LA GARANTÍA 
▪ Defectos de fabricación que impidan total o parcialmente el correcto funcionamiento del aparato. 
▪ Reparación, cambio de piezas o componentes. 
▪ Mano de obra y gastos de transportación derivados del cumplimiento de la garantía, dentro de nuestra red de servicios. 

CONCEPTOS NO CUBIERTOS POR LA GARANTÍA 
▪ Cuando el producto no ha sido utilizado de acuerdo al Manual de Uso y Cuidado. 
▪ Cuando el producto ha sido utilizado en condiciones de uso fuera del rango de capacidad térmica a cubrir en el lugar donde fue instalado
▪ Mano de Obra y el servicio para: 

o Corregir la conexión general de su electrodoméstico NO instalado por un técnico autorizado por Whirlpool. 
o Explicación de Uso y Demostración de Funcionamiento de su electrodoméstico. 
o Cambios ó Reparación en casa: Plomería, Albañilería, Electricidad, entre otros. 

▪ Llamadas de servicio para reemplazar bombillas, filtros de aire y de agua.
▪ Daños estéticos, cuando el producto esté expuesto al aire libre. 
▪ Daños ocasionados al equipo o cualquier otra parte o repuesto, debido a voltaje inadecuado, instalaciones eléctricas defectuosas y/o fluctuaciones de la

corriente eléctrica. 
▪ Daños causados por accidentes, alteraciones, uso indebido, abuso, instalación incorrecta, instalación que no esté de acuerdo con los requisitos que se

mencionan en las Instrucciones de Instalación del producto. 
▪ Daños estéticos, incluyendo rayaduras, abolladuras, desportilladuras o algún otro daño al acabado de su electrodoméstico. 
▪ El traslado del electrodoméstico por solicitud del cliente. 
▪ Reparaciones del producto por alguna persona NO autorizada por Whirlpool y/o uso de piezas NO originales. 
▪ Daños ocasionados por la reubicación y reinstalación de su electrodoméstico, si estuviera instalado en un lugar inaccesible o si no estuviera instalado de

conformidad con Instrucciones de Instalación publicadas por Whirlpool. 
▪ Piezas de repuesto o mano de obra en electrodomésticos con números de modelo/serie que se hayan removido, alterado o que no se puedan determinar

fácilmente. 
▪ Daños ocasionados por elementos extraños al equipo (Ej: monedas, botones, accesorios de ropa, etc.)
▪ Daños por el uso indebido de productos tales como limpiadores químicos o abrasivos, no fabricados, destinados y/o recomendados para la limpieza de

electrodomésticos. 
▪ Daños a las partes de vidrio, porcelana, partes plásticas, o pintura del gabinete y en general los daños a las partes estéticas del producto, causadas por el

deterioro normal del producto o su mal uso. 
▪ Daños causados por accidente, inundación, terremoto, incendio, catástrofes naturales y en general cualquier hecho de la naturaleza o humano, que pueda ser

considerado como caso fortuito o de fuerza mayor. 
▪ Daños causados por fauna nociva (roedores, insectos o cualquier otro animal). 
▪ El normal desgaste del producto y/o sus accesorios. 
▪ Las tareas de mantenimiento general del producto no originadas en fallas y/o no comprendidas en reparaciones derivadas de la exigibilidad de la garantía. 
Procedimiento para hacer efectiva la garantía: 
Al considerar el comprador final que ha ocurrido alguno de los eventos amparados por esta póliza deberá comunicarse al Centro de Contacto Whirlpool desde 
Monterrey, N.L. y su área metropolitana al  83.29.21.00 y desde el Resto de la República al 01 (81) 83.29.21.00 para realizar un requerimiento de servicio. El tiempo 
de reparación será en un plazo no mayor a 30 días, a partir de la fecha de requerimiento. En la fecha de su servicio, presentar la Póliza de Garantía con los datos 
del Formato de Identificación del equipo, así como comprobante de la fecha de compra o recepción del producto. 
Término: 
Esta garantía tiene una vigencia de UN AÑO en todas sus partes incluyendo mano de obra , a partir de que el consumidor reciba de conformidad el Purificador de 
aire

FORMATO DE IDENTIFICACIÓN NOTA IMPORTANTE

Nombre del comprador:_________________________________________
Domicilio:___________________________Teléfono:__________________
Nombre del distribuidor:_________________________________________
Domicilio:___________________________Teléfono:__________________
Producto: _____________ Modelo: _____________ Marca:_____________
Número de serie:_______________Fecha de entrega:________________ 

Este documento deberá ser presentado para cualquier trámite relacionado con la 
garantía de productos adquiridos dentro de la República Mexicana, si usted compró 
su producto en otro país, acuda a la casa comercial/distribuidor donde fue adquirido. 
El consumidor deberá mantener este documento en su poder y en un lugar seguro. 
El consumidor podrá solicitar que se haga efectiva la garantía que ampara esta 
póliza al fabricante del producto. En caso de extravío de la póliza, el fabricante 
expedirá una nueva póliza de garantía, previa presentación de la nota de compra o 
factura respectiva. 

Whirlpool Service ®
Desde Monterrey, N.L. y su área Metropolitana

Teléfono: (81)8329-2100
Dentro de la Republica Mexicana

Teléfono:01 (81) 8329-2100
www.whirlpool.mx/servicio

__________________________ _____________________________ 
FIRMA DEL DISTRIBUIDOR Y SELLO REPRESENTANTE AUTORIZADO 

Señale con precisión calle, número exterior o interior; colonia, ciudad, estado y  C.P.)
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Safety Precautions 

In order to avoid possible injury or property damage to yourself or others, it is important to pay 
attention to the following precautions: 

• Ignoring or misinterpreting these symbols may result in the following two situations:

& This symbol indicates "Serious & This symbol indicates "May 
cause personal injury or other 

Warning injury or death". Caution object damage".

• The contents to be complied with are classified as follows:

"'°' : !his symbol indicates a prohibited 
\,Y , issue. 0 

' This symbol indicates a mandatory
, issue. 

A Warning 
• Do not disassemble or modify the air 

purifier. 
(Unauthorized disassembly or modification of 
the appliance may result in an accident or fire). 
Please contact the designated repair station for 

____ Jll�t�8JlC��i�. _______ _ 
• Do not pull on the power cord while 

moving or storing. 
(This may cause a short circuit or internal 
damage to the power cord may occur and result 
in a fire or electric shock.) 

• Do not touch the power plug with 
wet hands. 
(This could result in electric shock.) 

• Do not damage the power cord and 
socket. 

• Do not cut, modify, over-twist, pull, twist, and 
tangle the power cord. Do not place heavy 
objects on the power cord or squeeze the power 
cord. 
(Using a damaged power cord may 
result in electric shock or fire.) 

• To repair the power cord or plug, contact the 
designated service station. 

• Do not use the power supply, uni
versal socket or connecting device 
of exceeded rated values. Use only 
127V AC power supply. 
(Using the universal socket or connecting device 
of exceeded rated value may cause overheat of 
the power supply and result in a fire.) 

• In order to better protect the product 
and prolong service life, do not plug 
the power plug in too frequently.

0 

0 

Prohibi
tions 

• Please clean the power plug periodi
cally. 

• If there is dust on the power plug, moisture may 
compromise the insulation of the plug and result 
in a fire. 

• Unplug the power plug and wipe it with a dry 
cloth. 
If the appliance is not used for a long period of 
time, unplug the power plug. 

• Please insert the plug fully into the 
power outlets. 

• If the plug is not fully inserted properly, it may 
cause an electric shock or even a fire. 

• Do not use a damaged plug or a socket with 
loose outlets. 

• Children are not allowed to operate 
the product directly, 
(This may cause an electric shock and injury.) 

• Do not use chlorine and acid deter
gents. 
(The toxic gases emitted from the detergent are 
harmful to health.) 

• Do not put fingers or metal objects 
into the air inlet, outlet and other 
crevices. 
(Contact with the inside of the product may 
result in an electric shock or injury.) 

• This product is not suitable for a phys
ically, perceptually or mentally hand
icapped person or a child to operate. 
Unless the person is in custody of 
someone and guided by someone while 
operating this product. 
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Precautions for use 

A Warning 

@) Do not wet the main : 0 Wh . 
b d f th od ct I en moving o yo e pr u . 1 

!(S) Do not place the run
ning product upside 
down. Do not get 1 

well 
I 

I Prohibi-
1 lions! 

• This may cause a short 1 
1 Turn off the product I 

I 
I 
I 

circuit and result ina fire or I 
I 
. 

electric shock. • Hold the handle 

A.caution 

(S) 
Do not use solvents 

® 
Do not use this air 

such as benzene, purifier in a place 
thinners, etc. to clean subject to high tern-
the air purifier. Keep peratures or humidity Prohibi- the product from Do not get or other places where tions! contacting with insec- well the main body of the 
ticidal sprays. product may get wet, 
The air purifier may be bro- such as a bathroom. 
ken and damaged or a short Current leakage may occur 
circuit may occur to result in to the air purifier and result 
an electric shock or fire. in an electric shock or fire. 

--------------

(S) 
Do not use this air 

0 
When unplugging the purifier in places 
power plug, hold the where greasy parti-
plug instead of the Prohibi- cles are present. 
power cord. lions! For example, breakage or 
Pulling the power cord direct- damage may occur to the 
ly may cause a short circuit air purifier that is placed in a 
or damage to the power cord, kitchen. 
or result in an electric shock 

I The air purifier shall not be used or fire. 
as a ventilator. 

Caution 

In any of the following cases, tum off the power of the product immediately. 
If a switch does not work. 
If the circuit breaker is activated or the fuse is burnt. 
If the power cord or plug is hot. 
If you smell a burning smell, hear abnormal sound or feel vibration. 
If there are any other anomalies or malfunctions. 

• This may cause damage to internal 
parts and result in an electric shock 
or fire. 

® 
Keep it 

away from 
the flame! 

Do not let volatile 
substances or 
combustible objects, 
such as tobacco or 
incense, get into the 
product. 

This may cause a fire. 
--------------

Prohibi
tions! 

Do not use this air 
purifier in an Indoor 
place where a fumi
gating pesticide is 
used. 
Chemical residues may 
accumulate in the product 
and be released from the 
air outlet as a hazard to the 
health. 

• After using a pesticide, the 
room should be thoroughly 
ventilated before using the air 
purifier. 

--------------

0 
If you use the product 
together with a heater a 
room, the room should 
keep ventilated. 
Otherwise carbon monoxide 
poisoning will occur. 

If the product's power cord is damaged, you should contact the product manufacturer, service center or qualified techni

cians to replace the power cord in case any danger may occur. 
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Precautions for use 

&Caution 

• This product is only for indoor instead of outdoor use.

• This product should be placed on a dry horizontal surface to use.
• Do not block the air inlet and outlet while the product is used.

• This product is not a substitute for a ventilation fan, vacuum cleaner or kitchen hood.
• If the room air quality is poor (e.g., there is a smell of smoke, newly decoration, etc.), it is strongly

recommended to open the window while using this product so that better effects can be obtained.

• The distance between obstacles from all sides of the product being used should be more than 30CM
respectively.

• Do not remove the front cover of the product being used in case the power supply would be cut off

and unnecessary damage may occur to the product.
• If you need to dismount the front cover for maintaining the screen filter, turn off the product and

unplug the power cord first.

• Do not place the product in the following
places:

• Close to walls, curtains or other soft
objects. (This may block the air inlet
and outlet and affect the air circula
tion.)

• Places with direct sunlight. {Long
term sunshine may cause deforma
tion and discoloration and affect the
service life of the product.)

• Near TV sets, microwave ovens and
other objects that produce the mag
netic field. {This may cause product
malfunctions and noise problems.)

• The air outlet is placed toward the
furniture or other items. (Inclined to
be stained.)
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Part Names 

Main Body 

Composite Filter 

Air Inlet (front) 

Sensor 

Air Outlet 

Air Inlets (on both sides) 

Filters 

Composite Filter ( 1 piece) Pre-filter (1piece) 

The above accessories have been placed in the product. Remove them from the product before using the 
product. Be sure to remove plastic packaging bags. 
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Preparation before using the product 

1. Open the Front Cover
CD Grip and pull the lower part of the Front Cover
forward.
® Push up.

3. Take the Filters out of the packaging bag.

Packaging bag 

2. Remove the Pre-filter and Composite Filter
CD Remove the Pre-filter.
® Remove the Composite Filter.

4.Put the Composite Filler back into the machine.

5. Install the Pre-filter 6. Install the Front Cover.
Snap the boss on the perimeter of the Pre-filter into the CD Snap the Front Cover into the (three) slots of the Main
slot of the main body. Body.

® Snap the lower part of the Front Cover into the Magnet
Holder.
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Notice for Use 

Automatic operation mode 

In this mode, the product will automatically select a reasonable operating state according to the pollution degree of indoor 
air. 

Air Quality Indicator 

Cigarette smoke, pesticides, cosmetics, cooking smells and rapid changes in temperature and humidity will affect the 
indicating state. 

Air pollution level Clean Polluted 

Indicating color Blue Yellow Red 

Air volume Weak Medium High 

Child Lock 

When pressing the Child Lock button for 3 seconds, the corresponding indicators will be lit and the product will enter the 
Child Lock State, after which there will be no response to any button operations. When the Child Lock button is pressed 
again, the corresponding indicator will turn off and the Child Lock state will stop. The product will enter the Normal Opera
tion state. 

Filter Reset 

When the filter needs to be replaced, the reset filter indicator will illuminate and blink, and the wind speed will only 
operate in mid-range. After replacing the filter, the user only needs to press and hold the filter button for 5 seconds, and 
the reset filter indicator will go out and the product resumes normal operation. If the user operates the product normally, 
the filter indicator does not light and blink. After changing the filter, press and hold the reset filter button for 3 seconds, 
release the button after hearing the prompt tone, and the filler timer re-counts. 
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Control Panel 

Panel indication and operation instructions 

Power On/Off Timer Sleep Mode Fan Speed Filter Reset Child Lock 

1 2 4 8 AUTO HIGH MID LOW 

©) �. @) @ @ 8 
POWER TIMER SLEEP FAN SPEED FILTER RESET CHILD LOCK 

Power-on 

Plug the machine's power plug into a power socket. 
• When the machine is powered up for the first time, the product will enter the idle mode after emitting a beep. None

of the indicators will be lit at this moment.

Operating 

Press the power button 

Child Replace Timer 
Ladt FIiter 

Auto Sleep Air Quality 

• Press the power button in the idle state, and all the function indicators of the product will light up.
• When the Air Quality Indicator color is cycled according to the detected air quality while the Auto Operation Mode

Indicator is Iii, the product will enter the Auto Operation Mode.

• After approximately 5 minutes, the Air Quality Indicator color will change to the color corresponding to the detected

air quality.

Mode Switching 

• Operation mode can be switched between Auto, High, Mid and Low modes, while functions are enabled and the
corresponding indicators are lit.

• Running in the Auto Mode can achieve indoor air purification under general circumstances.

Shutdown 

Press the power button 
• The product will stop running and enter the idle state. All the indicators will turn off. 

23
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Operation mode 

When doing cleaning, you can choose the High 
Speed Operation Mode. 

Instructions for Use 

0 0 0 0 

Auto Operation FAN SPEED 
When turned on, the machine will enter the Auto Mode. 
You can also switch the machine to this mode by 
pressing the Operation Mode button. 

0 0 0 0 

Manual Operation FAN SPEED 

When you need the product to run for a long lime, you 
can manually switch to the desired operation mode by 
pressing the Operation Mode button. 

2 4 8 
0 0 0 0 

©. 

Timer TIMER 

• Press the Timer button, and then you can set the
operation lime of the machine.

When the preset time expires, the product will 
automatically shut down.

r 1 Hour ... 2 Hour _.. 4 Hour ., 8 Hour_.. Continuous 7 

0 

® 
Sleep Mode SLEEP 

• Sleep Mode button for sleep: If the air purifier is
powered up but not turned on, it can enter to Sleep 
Mode when you press the Sleep Mode button. 

¢. The machine will operate mutely at a low speed, all 
the indicators on the front cover will turn off, and the 
Sleep Mode indicator will be lit. This mode is timed 
at 8 hours by default. 
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Maintenance 

-------------- --------, 

: & Warning . The power plug must be unplugged: 
.. _________ _ - - ..

Be sure to disconnect the product from the power 

socked before cleaning the product 

• Do not use the detergent shown on the right.
• When using a chemical wipe, please pay attention to the 

precautions for using a chemical wipe. 
• Do not operate this product while the filter is dismounted. (If

dust gets into the product, ii may cause malfunctions and the 
purification effect will be unable to be achieved.) 

Main body 

• Please use a vacuum cleaner to clean the dust in the
air inlet and outlet first. 

• Finally, use a soft, dry cloth to wipe the surface of the
entire main body. 

Pre-filter 

• Clean surface dust with a vacuum cleaner. 
• Can be soaked with clean water and then cleaned and

dried before being used. 

Composite Filter 

• Clean surface dust with a vacuum cleaner. 
• The back does not need to be maintained. 
• Cannot be washed

Newspapers, etc. (to 

the ground.) 

Bbrush nozzle or slot nozzle 

25
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Packing List 

/ 
No Name Quantity Remarks 

1 Main Body 1 

2 Manual 1 

3 Warranty Card 1 

4 Pre-filter 1 Packaged inside the product 

5 Composite Filter 1 Packaged inside the product 
'-

Troubleshooting Guide 

When the machine does not work properly, confirm the following issues first. If the 
machine still cannot work properly, unplug the power plug and take it to the repair station 

for repair service. 

Phenomenon Checking Method/Solution 

The product does not Is the Power Plug plugged in? 
operate. 

Air Outlet volume is low. Are the filters clean? (See page 9) 
If the phenomenon still cannot be eliminated after the filters are 
cleaned, please replace the filters. 

The machine has an Are the front cover and filters of the machine clean? (See page 9) 
uncomfortable smell. If the phenomenon still cannot be eliminated after the filters are 

cleaned, please replace the filters. 
(This product cannot eliminate carbon monoxide-a harmful 
substance from cigarettes) 

The air is barely purified. Is the Composite filter clean? (See page 9) 
If the phenomenon still cannot be eliminated after the filters are 
cleaned, please replace the filters. 

The purification indicator is When the machine does not work properly, please unplug the power 
blinking. plug and contact the repair station for repair service. 

*Within ten minutes after the product is turned on for the first time, 
if the indicator blinks red, it indicates that the sensor is warmed up
rather than a breakdown having occurred. 
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